x = velikost obleku

n = pocet prodanych oblekd

37 1 0.0217 1 0.0217 37
38 3 0.0652 4 0.0870 114
39 5 0.1087 9 0.1957 195
40 9 0.1957 18 0.3913 360
41 12 0.2609 30 0.6522 492
42 10 0.2174 40 0.8696 420
43 5 0.1087 45 0.9783 215
44 0 0.0000 45 0.9783 0
45 1 0.0217 46 1.0000 45
n= 46
37
38 38 38
39 39 39 39 39
40 40 40 40 40 40 40 40
41 41 41 41 41 41 41 41
42 42 42 42 42 42 42 42
43 43 43 43 43

45




40.826 2.591 1.592 45
40.826 37
40
41 41 41 41
42 42

0.25 40

0.5 41
0.67 42
0.75 42
0.98 43.2
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Kvartil QUARTIL
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x = velikost obleku n = pocet prodanych oblekd

37 1 0.0217 1 0.0217
38 3 0.0652 4 0.0870
39 5 0.1087 9 0.1957
40 9 0.1957 18 0.3913
41 12 0.2609 30 0.6522
42 10 0.2174 40 0.8696
43 5 0.1087 45 0.9783
44 0 0.0000 45 0.9783
45 1 0.0217 46 1.0000
Suman =46 Suman=1
éetnost/46 scitani ¢etnosti s¢itani rel. Cetnosti
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modus nejcasté;si x 41

pramér 1/n suma x 40.91849339
rozptyl
kvantil (kumul cet) 0.25 mezi39a40 40 dolni kvartil
0.5 mezi40a 41 41 median
0.75 mezi4l a 42 42 horni kvartil

0.98 mezi43 a 45

Sloupcovy graf

39 40 n 22

43 44 45



Diskrétni pst
Hazime kostkou, pokud padne 6 - konéime, A" = konc¢ime, A = nekoncéime, K = pocet hodl

Q= 6 N6 NN6 NNN6 NNNN6
pst A’ 1/6 5/6*1/6 5/6*5/6*1/6 5/6*5/6*5/6*1/6 5/6*5/6*5/6*5/6*1/6
pst A 1-A

Obecné P(NN...N6), poéet N = K-1 _ P=(5/6)"k-1 *1/6






X
vektor pocet oblek

pramér

rozptyl

odchylka odmoc z rozptylu

variacni rozpéti min - max hodnota

kvantily 0.25

0.5

0.67
0.75

0.98



